



绘图 仁伟 焦雅琦

让座

“前面的乘客请往后面走……”公交车上,司机阿姨不断地重复着这句话,努力维持着车厢的秩序。今天是周末,我和妈妈一起乘车去市里玩,乘客实在是太多了,我被挤在人群里,随着车辆的行驶左右摇摆。

忽然,人群中有一只手轻轻地拉了一下我的衣服。我回头一看,是一个学生模样的姐姐。她把我拉到她的座位边亲切地说:“小朋友,你坐这里吧。”我不好意思地坐了下来,却看到姐姐左摇右晃的,本站不稳,心里感到很不安。于是,

我暗下决心:我也要把这个座位让出去。我在人群中不断地搜索着,却没有找到需要帮助的人。

公交车平稳地停靠在站点,上来一对相互搀扶的老夫妻。我刚要起身,就听到前面传来一阵清脆的声音,原来,一个七八岁的小姑娘和她的妈妈,已经把两位老人扶到了她们的座位上,我只好再等一等了。

公交车转了几个大弯后,进入市区,马路上的汽车川流不息。公交车又停靠到一个站点,从前门上上来一个阿姨,她挺着大肚子,原来

是孕妇。车厢里的人依然很多,她被挤在门口,根本上不来。我心想机会来了,连忙站起身招呼阿姨坐在我的座位上。妈妈看到这一幕,欣慰地笑了,刚才给我让位的姐姐也笑了。

从车窗向外望去,广场上,市民在阳光下悠闲地散步、做运动,小孩子们在尽情地嬉戏、玩耍……公交车开过一家音像店,耳边响起悠扬的歌声:“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间……”

高新区辛店一小 六(2)班 张佳佳

国庆趣事

10月1日,是一个值得纪念的日子。阳光明媚,微风轻拂,我怀着快乐的心情,和家人一起去隋唐城遗址植物园游玩。

我和弟弟一下车就拼命地向植物园大门跑去。我们走进大门,首先看到了宽阔的广场、郁郁葱葱的树林和别致的小桥。我和弟弟直奔小河边,拿出小渔网,开始在水中找鱼。找啊找啊,过了一会儿,果然看到了一条极小的鱼,我用渔网轻轻一捞,就捞上来了!我高兴得手舞足

蹈,把这条活蹦乱跳的小鱼放在瓶子里。我们边走边看,这边是一片荷塘,片片荷叶宛如一个个硕大翠绿的盘子浮在静静的水面上,挺立的莲蓬好像荷叶的护兵。这时,我想起了宋代著名诗人杨万里的一首诗:“泉眼无声惜细流,树阴照水爱晴柔。小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”

我们继续向前走,一片清澈的湖水展现在我们眼前,湖面上漂浮着五颜六色的水草,蝴蝶在湖面上翩翩起舞,岸边

有高大挺拔的绿柳,一阵风吹来,柳枝随风摇曳,真是一幅美丽的风景画!

忽然,我听到哗哗的流水声,抬头一看,是一条清澈见底的小溪,好像一个调皮的孩子,一边唱一边笑地往前奔走。小溪边是长长的菊花带,盛开的菊花吸引了好多忙碌的蜜蜂。

已经是下午两点钟了,我们依依不舍地离开了这童话般的仙境。真是有趣的一天!

机车小学五(1)班 宋幸航

雨趣



绘图 仁伟 焦雅琦

窗外的雨淅淅沥沥地下着,已经下了一个晚上,似乎还没有停的意思,反而把兄弟似并生的嫩竹打得直响。

楼顶平台的地势高,雨水如飞洪般从楼梯上倾泻而下。老人此时上楼梯,会抓紧扶手,中年人也格外小心。可小孩子却挽起裤腿儿跳进“瀑布”,突然,一个男孩儿跌倒了,被水流冲下两级台阶,他在大家的惊呼声中爬起来,满不在乎地笑着……

平台上虽然没有积水,但是略微凹进去的地方形成了一个小水坑。一个男孩子从远处跑来,“咚”的一声跃入水坑,溅起一圈水花;然后,他再跑,再跳,再溅起水花,乐此不疲。旁观的几个女生也加入了,她们先用脚在水面上点一下,然后跳开,留下一片笑声。

并不是所有的生灵都开心。小水坑中,3只蚂蚁正在“穿越太平洋”,它们奋力地游着,却总是看不见陆地。一个穿白裙子的小姑娘翘着兰花指把小蚂蚁们分别捉到漂在水面的树叶上,然后,鼓起腮帮子对着“叶子船”吹气,比谁先到岸——船终于穿越“太平洋”,在“沙滩”搁浅了。小蚂蚁们头也不回地向花盆爬去,一只蜗牛则探头探脑地迎接。

雨仍在淅淅沥沥地下着,不停歇,可是却挡不住我们玩耍的心。雨,真有趣!

西工区第二实验小学六(2)班 张仁礼 指导教师:李慧玉

给奥特曼的一封信

奥特曼:

你好!

你是我最崇拜的宇宙英雄,是人类的好朋友,是地球的守护神。

奥特曼,你知道吗,我是多么崇拜你呀!我收藏了近百张关于你的VCD,那里面有一个个你为保卫地球的正义与和平,勇敢地与各种怪兽作斗争的故事。我不厌其烦地看了好多遍,在敬佩你的坚强和勇敢的同时,

心里也生出了许多疑问:假如你真的存在的话,你们的星球离我们有多远?我怎么才能去拜访你呢?你们的星球是不是也像地球一样美丽?你们的科技水平是不是已经远远超过了人类的科技水平?你们星球上的生物是不是都像你一样拥有神奇的力量?

我多么想知道关于宇宙和外星人的奥秘呀!

我也想拥有像你一样非凡的勇气和力量,将来做地球的守护者。我想,现在我只有勤奋学习,才能掌握更多的科学知识,去探索未知世界的奥秘!

地球人:高锦奇
2011年10月

南昌路小学三(4)班 高锦奇
指导教师:王瑞霞

有一种信念叫坚持

你会活着吗?这个问题对于做一天和尚撞一天钟的人来说,回答一定是否定的,而对驻马店的一只羊来说,答案却是肯定的。

这只羊被当地村民称为“羊坚强”。是的,它的的确确是名副其实的“羊坚强”。

这只小羊的命运很悲惨,一辆马车从它的身上轧过,它的后腿瘫痪了。为了生存,它不得不试着用两条前腿走路,不知道摔倒了多少次,它终于能行走了。生活对它关闭了一扇门,但同时又为它开启了一扇窗。因为这个“绝技”,它受到了十里

八乡村民的尊敬。

看完这个故事,我感慨万分。小羊是不幸的,它的后腿断掉了,但它又是非常幸运的,靠自己坚强的意志“站”了起来。

试想一下,我们如果因为遇到一点小小的困难就放弃,是不是还不如一只小羊?所以,我们在学习中遇到挫折时,不要总认为自己不行,一定要树立一个信念,那就是“坚持,坚持,再坚持”。有了这样的信念,我们就会战胜人生的一切困难。

市直二小六(1)班 欧奕冉 小记者证号: E01035023 指导教师:赵雪桃